שיעור חזרה מבנה הדנ"א ומדנ"א לחלבון
א. מבנה הדנ"א 
ב.חומצות גרעין
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ג.  הביוכימאי האוסטרי שארגאף (Chargaff) בדק דנ"א של אורגניזמים שונים ברקמות
שונות. הוא חישב את היחסים הכמותיים (באחוזים) בין ארבעת הבסיסים החנקניים,
והציג את התוצאות שקיבל בטבלה.
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1. מהי החוקיות לגבי יחסי הכמויות בין ארבעת הבסיסים?
2. הסתמכו על הטבלה וציינו נכון או לא נכון לגבי כל אחד מן ההיגדים האלה:
    א. מספר הפורינים שווה למספר הפירימידינים.
    ב. במולקולות דנ"א, ממקורות ביולוגיים שונים, מספר בסיסי האדנין שווה למספר
        בסיסי התימין, ומספר בסיסי הגואנין שווה למספר הציטוזין.
    ג. בדנ"א של יצורים רב-תאיים יש יותר אדנין ותימין מאשר גואנין וציטוזין.
    ד. כמות הבסיסים גואנין+אדנין יכולה להיות שווה לכמות הבסיסים ציטוזין+תימין.
 
3. התאימו בין שני חלקי המשפט על ידי גרירת חלקי ההיגדים למקומות המתאימים להם.
4. בנו את הנוקלאוטידים המרכיבים את מבנה מולקולת הדנ"א      
5. הרכיבו את זוגות הנוקלאוטידים
6. תרגיל נוקלאוטידים
 

שכפול הדנ"א
הניסוי של מסלסון וסטאל
 

